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Крупнейшее мероприятие рынка недвижимости – юбилейный, X Санкт-Петербургский Всероссийский жилищный конгресс, – пройдет 30 сентября – 2 октября 2015 года. Мероприятие состоится в рамках Гражданского Жилищного Форума. Место проведения Конгресса: отель «Парк Инн Прибалтийская». В Конгрессе примут участие более 1 500 представителей органов исполнительной и законодательной власти, профессионалов сферы недвижимости, строительства и ипотечного кредитования. В рамках деловой программы состоится свыше 40 мероприятий.
«Всероссийский жилищный конгресс – это прекрасная площадка для обмена мнениями и возможность для профессиональных участников не только быть услышанными властью, но и получить новые знания, опыт и увезти с собой новые идеи для развития бизнеса», – говорит председатель Наблюдательного совета Гражданского Жилищного Форума, президент НП «Объединение строителей Санкт-Петербурга» Александр Вахмистров. По его словам, на протяжении многих лет Конгресс является эффективной площадкой для диалога всех заинтересованных участников рынка недвижимости.
Традиционно деловая программа Конгресса охватывает весь спектр рынка недвижимости. «Конгресс – одно из самых масштабных профильных мероприятий, которое собирает не только риэлторов, но также представителей смежных отраслей бизнеса, строителей, банкиров и властных структур», – говорит президент Российской Гильдии Риэлторов Валерий Виноградов.
В первый день, 30 сентября, пройдут мастер-классы, бизнес-туры и бизнес-тренинги. Состоится ежегодное осеннее собрание ФИАБСИ-Россия. Ведущие эксперты поделятся технологиями продаж, ведения риэлторского бизнеса и поиска клиентов, расскажут о современных аспектах деятельности на рынке недвижимости.
Во второй день на Пленарном заседании «Стратегия развития рынка недвижимости в новых экономических условиях» федеральные и региональные чиновники, главы крупнейших профобъединений РФ расскажут о новых подходах в сфере регулирования рынка недвижимости, строительства, ипотечного кредитования. 
Внимание! По итогам Пленарного заседания состоится пресс-брифинг. Приглашаются представители СМИ.
В ходе конференции «Массовое жилищное строительство: новые вызовы рынка» состоится выездное заседание Координационного совета по развитию строительной отрасли Северо-Западного федерального округа при аппарате полномочного представителя Президента РФ в СЗФО. Эксперты обсудят пути развития строительного рынка с учетом новых законодательных реалий. Ведущие специалисты расскажут о возможностях рынка жилищного кредитования на Петербургском ипотечном форуме. В рамках конференции «Малоэтажное загородное строительство: инвестиции, девелопмент, маркетинг» представители власти и бизнеса обозначат пути развития данного сегмента рынка. Эксперты поделятся опытом реализации проектов малоэтажного строительства в новых экономических условиях.
Эксперты обсудят вопросы развития информационных технологий на рынке недвижимости, расскажут о технологиях привлечения и обслуживания клиентов на падающем рынке, новациях в сфере профессионального образования и подготовки кадров на рынке недвижимости. Состоится панельная дискуссия «Регулирование риэлторской деятельности: законодательные и практические аспекты». По словам президента корпорации «Адвекс. Недвижимость» Александра Романенко, Всероссийский жилищный конгресс дает профессионалам рынка недвижимости возможность общения и обмена оперативной информацией из различных регионов России. «Каждый из участников найдет себе что-то по интересам, поскольку тематика секций охватывает практически все стороны деятельности агентств недвижимости», – говорит Александр Романенко. 
Завершится второй день Конгресса торжественным подведением итогов Национального конкурса в сфере недвижимости, строительства и ипотеки CREDO.
Третий день также будет насыщен мероприятиями и событиями. Эксперты обсудят пути развития риэлторского бизнеса, вопросы безопасности при проведении сделок, расскажут о новых возможностях оказания брокерских услуг на рынке коммерческой недвижимости. Отдельная конференция будет посвящена технологиям продаж в сфере зарубежной недвижимости.
В целом, по словам президента Ассоциации «Национальное объединение строителей» Николая Кутьина, насыщенная деловая программа Конгресса имеет исключительно практическую направленность. «Формат мероприятия позволяет выстроить конструктивный диалог бизнеса и власти, найти верные управленческие решения, что способствует успешному развитию российского строительного комплекса», – резюмирует Николай Кутьин. 

Ознакомиться с деловой программой можно ознакомиться на сайте ЖИЛКОНГРЕСС.РФ. 

Напоминаем, что представителям СМИ необходимо пройти АККРЕДИТАЦИЮ.

По всем вопросам, касающимся освещения работы Конгресса и организации интервью с участниками мероприятия, просьба обращаться к руководителю отдела по формированию деловых программ и работе со СМИ Сергею Бардину, 
тел.:+7 (904) 632 63 47

Справка
Всероссийский жилищный конгресс проводится с 2006 года. Мероприятие поддерживают крупнейшие профессиональные строительные, риэлторские и банковские объединения России, стран СНГ и дальнего зарубежья. Традиционно освещают событие ведущие российские СМИ. Организатор Конгресса – Группа компаний «Бюллетень Недвижимости».
